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Verbale di riunione del Comitato Regionale Marche 
 
 
 
In data odierna, con inizio alle ore 21:30 circa, presso l’albergo Cosmopolitan di 
Civitanova, si è riunito il Comitato Regionale F.S.I. delle Marche (d’ora in poi denominato 
semplicemente CRM). 
 
La riunione si è svolta secondo il seguente ordine del giorno: 
 
 
1) Situazione economica primo semestre 2016.  
   
2) Festival e Tornei estivi nelle Marche. 
   
3) Resoconto e riflessioni sul primo semestre dei tornei nelle Marche. 
   
4) Varie ed eventuali.  
 
 

Punto 1 

Il Presidente Palmizi, molto brevemente, ci mette a conoscenza che con la prima tranche 
del contributo della F.S.I. sono state saldate una buona parte delle pendenze, se così si 
possono chiamare, che il CRM aveva contratto. 
 
 

Punto 2 

Con l’arrivo della bella stagione, stanno per disputarsi nella nostra regione  i tornei più 
importanti per storicità, per numero di partecipanti e, da non dimenticare, per importanza 
sportiva e federale. 
 
Si può anche dire che geograficamente la nostra regione avrà appuntamenti dappertutto e 
tali eventi avranno la giusta risonanza nel sito ufficiale del CRM. 
 



 

Punto 3 

Come annunciato nella seconda riunione del 2015 si è optato quest’anno per un “super” 
Interprovinciale CIA coinvolgendo tutte quelle Province dove il Provinciale ha avuto in 
passato un risultato pressoché nullo ovvero AN, MC, FM ed AP. Il risultato è stato più che 
soddisfacente e anche un ottimo lancio per il successivo CIA Regionale che ha superata 
le aspettative.   
 
Anche la scelta di fare organizzare il Provinciale CGS non prima di Marzo e di fare 
organizzare il Regionale CGS a seguire, non più tardi di due settimane dopo, ha avuto 
l’effetto sperato con una serie di manifestazioni dove hanno partecipato molti ragazzi più 
preparati e invogliati. 
 
 

Punto 4 

Non avendo più altri motivi di discussione, alle ore 22:30 circa la riunione è terminata. 

 

 

 

 

 

Firmato Firmato 
 

 

Il Segretario del CRM Il Presidente del CRM  

 

Johnny Marinucci  Alessandro Palmizi 

 

 

 

 

 

  

 


